
Nekaj utrinl(ov iz dela na 
Republiški geodetski 11pravi 
KOMPJUTERIZACUAEVIDENC GEODETSKE SLUŽBE 

V časniku Delu je bil 21.8.1991 pod številko 6397 objavljen razpis Republiške 
geodetske uprave pri Ministrstvu za. varstvo okolja in urejanje prostora za projekt 
kompjuterizacije evidenc geodetske službe, ki je bil pripravljen na podlagi 
verificiranega in sprejetega Programa geodetskih del za ieto 1991. 

Razpis je obsegal projekte za: 

• model digitalne baze zemljiškega katastra 
• digitalni informacijski sistem hidrografske mreže 
• digitalni informacijski sistem reliefa 
• digitalni informacijski sistem zgradb in 
• digitalni informacijski sistem infrastrukturnih objektov in naprav. 

Razpis je bil mednaroden, zato so se nanj javili domači in tuji ponudniki, skupno 12 
izvajalcev. 

Posebna Komisija za zbiranje in pregled ponudb pri Republiški geodetski upravi je po 
več napornih dogovarjanjih in medsebojnih prepričevanjih na podlagi ponudb in 
razgovorov v začetku novembra izbrala izvajalce za posamezne podprojekte, s 
katerimi sklepa v začetku decembra Republiška geodetska uprava ustrezne pogodbe. 

Več o rezultatih razpisa bo, po zagotovilu koordinatorja in nosilca izvedbe tega 
projekta, g. dr. Ju.reta Beseničarja, objavljeno v raednarodnih sredinah, pa tudi v 
domačih sredstvih obveščanja (razgovor urednice s koordinawrjem dne 6.11.1991). 
Ker so bile informacije po njegovi izjavi v tem času še ~ajne (zaupne), kljub željam, 
izraženim na eni zadnjih sej Predsedstva Zveze geodetov Slovenije, tokrat ne moremo 
zapisati kaj več o teh novih pristopih, usmeritvah in odločitvah. 

GEODETSKI ZAKON - ZAKON O GEO!NFORMACUSKI INFRASTRUKTURI 

V drugi polovici novembra se je pod vodstvom g, dr. Jureta Beseničarja. (v sogiasju z. 
g. ministrom Miho Jazbinškom) začel ne. Republiški geodetski upravi pripravljati nov 
Zakon o geoinformacijski infrastrukturi, ki izhaja iz koncepta razpisanega projekta za 
kompjuterizacijo evidenc geodetske službe. Le-ta naj bi zamenjal prejšnji Geodetski 
zakon (oz. Zakon o geodetski dejavnosti). V začetku decembra, ko se je oblikoval ta 
zapis, so bile v izdelavi prve teze, iz katerih za orientacijo povzemam glavne delovne 
naslove, ki seveda še niso dokončna rešitev (in niso namenjeni uradnim objavam): 
definicija geoinformacijske infrastrukture; vsebina geoinformacijske infrastrukture; 
izvedene podatkovne baze; prostorsko definirane podatkovne baze; predmet 
delovanja za geoinformacijsko infrastrukturo; organizacija; programiranje, 
financiranje, oddaja del; upravne in tehnične storitve. 

Upati je le, da bo ta ali kak drug geodetski zakon čimprej uzakonil vsaj novo 
organiziranost geodetske službe, privatno prakso, zaračunavanje podatkov in še 
kakšno, v tem trenutku najbolj pereče, področje našega dela. 
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PREK.LICA DELOVNIH SKUPIN 

Direktor Republiške geodetske uprave g. Božo Demšar je 18.11.1991 razrešil Delovno 
skupino, ki je bila zadolžena za pripravo geodetskega zakona (vodja g. Gojmir 
Mlakar) z obrazložitvijo, da je njena naloga s predajo predloga zakona v obravnavo 
opravljena. Člane Delovne skupine je še obvestil, da je nadaljnje delo v zvezi z 
zakonom prevzel g. dr. Jure Beseničar. 

Prav tako Je 18.11.1991 g. Demšar razrešil Delovno skupino za standarde zemljiškega 
katastra (vodja g. Tone Kogovšek). V obrazložitvi je zapisano, da je delovna skupina 
izdelala standarde zemljiškega katastra, ki jih je Republiška geodetska uprava objavila 
in s tem je skupina opravila svojo osnovno nalogo. Zaradi novega pristopa k tej 
nalogi, ki izhaja iz projekta kompjuterizacije, je delo skupine dokončano. Iz zaključka 
razrešnice razberemo direktorjevo prepričanje, da je bilo opravljeno delo pravilno, 
kar potrjujejo rezultati, pravilnost pristopa pa bo pokazal čas ... 

V PRIČAKOVANJU MENJAVE VODSTVA REPUBLIŠKE GEODETSKE UPRAVE 

Zapletli sta se stroka in politika - vsaka s svojimi argumenti, predlogi in 
utemeljitvami. Morda bo res zmagala stroka. 'Ibda bojimo se, da ji bo kljub temu v 
perspektivi ta ista politika namenila krajši konec palice. 

Geodeti smo pa res ena ponesrečeno sestavljena stroka! 

MODERNIZACUA REPUBLIŠKE GEODETSKE UPRAVE 

Verjeli ali ne, od 24.10.1991 ima tudi Republiška geodetska uprava papirno-telefonsko 
povezavo s svetom. Po dolgih jadikovanjih smo dobili faksimilno napravo! Naj se 
pohvalimo, da sta bili prvi dve sporočili poslani pripravnici Emi, ki je preganjala 
občinske ROTE-jiste za svežimi podatki. V zadnjem času pa se je naprava najbolj 
pregrevala zaradi brzinskih komuniciranj pri projektnih naiogah kompjuterizacije 
geodetskih evidenc. 

Sporočila nam lahko pošiljate na številko telefaksa: (061) 122 021. Vsake dobre 
novice se bomo še posebej razveseli! 

mag. Božena Lipej 

Prispelo za objavo: 6.12.1991 
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Republiška geodetska uprava pri Ministrstvu za varstvo okolja in urejanje prostora 
izdaja že četrto leto OBVESTILA v nakladi 100 izvodov. V letošnjem letu je izšlo 6 
številk, načrtujemo še eno za konec novembra in morda še eno za konec leta. 
Prispevke pišejo največ delavci Republiške geodetske uprave, občasno pa se oglašajo 
tudi geodeti od drugod. Vsi, ki delate na področju geodezije, ste povabljeni k 
sodelovanju s kratkimi informacijami o dogajanju na tem strokovnem področju. 
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